

చేవెళ్లలో కొమురయ్య విగ్రహవిష్కరణ కురుమలు హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ

సంఘటితంగా ఉండాలి

◆ విగ్రహవిష్కరణకు హాజరైన ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీలు మహేందర్ రెడ్డి, మల్లేశం, ఎమ్మెల్యే యాదయ్య, జడ్పీ చైరపర్సన్ అనితారెడ్డి

చేవెళ్లలో, జూలై 3 : తెలంగాణ ఉద్యమ స్ఫూర్తిప్రదాత, పోరాట యోధుడు, తొలి అమరుడు డొడ్డి కొమురయ్య అని హర్యానా గవర్నర్ బండారు దత్తాత్రేయ పేర్కొన్నారు. సోమవారం చేవెళ్లలోని శంకర్ పల్లి చౌరస్తాలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన డొడ్డి కొమురయ్య విగ్రహవిష్కరణ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా బండారు దత్తాత్రేయ, చేవెళ్ల ఎంపీ గడ్డం రంజిత్రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీ మహేందర్ రెడ్డి, ఎమ్మెల్యే, కురుమ సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు ఎగ్గే మల్లేశం, చేవెళ్ల ఎమ్మెల్యే కాలి యాదయ్య, జడ్పీ చైరపర్సన్ తీగల అనితారెడ్డి హాజరై విగ్రహాన్ని అవిష్కరించారు. అనంతరం కేజీఆర్ గార్డెన్ లో ఏర్పాటు చేసిన కురుమ సంఘం ఆత్మీయ సమ్మేళన మహాసభలో పాల్గొని మాట్లాడారు.

హర్యానా గవర్నర్ దత్తాత్రేయ మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట యోధుడు, తొలి అమరుడు అనగానే మొదటగా గుర్తుకు వచ్చే వ్యక్తి డొడ్డి కొమురయ్య అని పేర్కొన్నారు. నిజాం దురాగతాలు, అరాచకాలకు వ్యతిరేకంగా పోరాడి రజాకార్ల తుపాకులకు బలైన యోధుడని తెలిపారు. ఆయన ఆశయ సాధనలో ప్రతిఘటన ముందుకు సాగాలన్నారు. కురుమ సమాజం అభివృద్ధి చెందాలంటే విద్య తప్ప వేరే మార్గం లేదన్నారు. మన వృత్తిని మనం కాపాడుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి జిల్లాలో పేద కురుమ పిల్లల చదువు కోసం హాస్టల్ నిర్మాణం కావాలని.. అందుకు తన సంపూర్ణ సహాయ సహకారాలు ఉంటాయని దత్తాత్రేయ పేర్కొన్నారు. నిరుద్యోగ సమస్య పరిష్కారానికి సాంకేతిక పరిజ్ఞానం అవసరమన్నారు. ఒక్క కళాకారులను రక్షించుకోవాలన్నారు. కురుమ లందరూ సంఘటితంగా ఉండాలని దత్తాత్రేయ సూచించారు.

గొల్ల కురుమల అభివృద్ధికి గొర్రెలు పంపిణీ ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. భూమి కోసం, విముక్తి కోసం అంటూ గళమెత్తి.. సాయుధ పోరాటం చేసిన కొమురయ్య కురుమ



సమావేశంలో మాట్లాడుతున్న హర్యానా గవర్నర్ దత్తాత్రేయ చిత్రంలో ఎంపీ రంజిత్రెడ్డి, ఎమ్మెల్సీలు మహేందర్ రెడ్డి, మల్లేశం, ఎమ్మెల్యే యాదయ్య, జడ్పీ చైరపర్సన్ అనితారెడ్డి తదితరులు

సంఘానికే కాకుండా తెలంగాణ రాష్ట్రానికే ఆదర్శమన్నారు. ఆయన వర్తతి రోజు విగ్రహవిష్కరణ చేసుకోవడం మన అదృష్టమన్నారు. అన్ని కులాలు బాగుంటేనే బంగారు తెలంగాణ సాధ్యమని నమ్మిన కేసీఆర్.. గొల్లకురుమల అభివృద్ధికి రూ.11వేల కోట్లతో రెండు విడుదలగా గొర్రెలు పంపిణీ చేశారని ఎంపీ తెలిపారు.

భవన నిర్మాణానికి రూ.25 లక్షలు ఎమ్మెల్సీ మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. డొడ్డి కొమురయ్య లాంటి మహనీయుల విగ్రహాలను ఏర్పాటు చేయడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. కొమురయ్య భవన నిర్మాణం కోసం ఎమ్మెల్సీ నిధుల నుంచి రూ.25లక్షలు మంజూరు చేస్తున్నట్లు మహేందర్ రెడ్డి తెలిపారు.

ఉద్యమం ఎప్పటికైనా లక్ష్యాన్ని ముద్దాడుతుంది ఎమ్మెల్యే యాదయ్య మాట్లాడుతూ.. ఉద్యమం ఎప్పటికైనా లక్ష్యాన్ని ముద్దాడుతుందని, వెనుకడుగు వేయని పోరాటం విజయ తీరాలకు తాకి తీరుతుందని తెలిపారు.

భూమి కోసం.. విముక్తి కోసం పోరాటం అనువులు బాసిన గొప్ప యోధుడు కొమురయ్య అని కొనియాడారు. చేవెళ్లలో కురుమ సంఘం భవన నిర్మాణానికి కట్టుబడి ఉన్నామని.. ఇందుకోసం 600 గజాల స్థలం ఇవ్వమని తెలిపారు. హైదరాబాద్ లో కురుమ సంఘానికి సీఎం కేసీఆర్ ఐదేకరాల స్థలం ఇచ్చారని పేర్కొన్నారు. ప్రభుత్వం అన్ని విధాలుగా కురుమలను ఆదుకుంటున్నదన్నారు. తెలంగాణ చచ్చినంత డొడ్డి కొమురయ్య వర్తతి, జయంతిని ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో మాజీ ఎమ్మెల్యే కేఎస్ రత్నం, కురుమ సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు సదానందం, శుభప్రతాప్ పటేల్, విమలక్క, పాశం యాదగిరి, చేవెళ్ల ఎంపీపీ విజయలక్ష్మి, జడ్పీటీసీ మాలతి, బీఆర్ ఎస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు ప్రభాకర్, సర్పంచ్ శైలజ, ఎంపీటీసీ రాములు, కురుమ సంఘం చేవెళ్ల మండల అధ్యక్షుడు వెంకటేశం, ఉపాధ్యక్షులు, సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



కొమురయ్య విగ్రహాన్ని అవిష్కరించిన ప్రజాప్రతినిధులు

మూసీ సుందరీకరణలో వాటర్ ఫ్రంట్

- 1.9 కిలోమీటర్ల మేర వాటర్ ఫ్రంట్ డెవలప్ మెంట్
- ఫతేనగర్ నుంచి బేగంపేట రెయిన్ మార్గం ఎంపిక
- డిపీఆర్ రూపకల్పనకు జీహెచ్ఎంసీ టెండర్లు

సిటీబ్యూరో, జూలై 3 (నమస్తే తెలంగాణ): మూసీ ప్రవాహానికి ఇరువైపులా సొబగులు అద్దేందుకు ప్రభుత్వం ప్రత్యేక కార్యచరణకు పూనుకుంది. అయితే, మూసీ సుందరీకరణలో ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయాన్ని తీసుకుంది. ఫతేనగర్ ఎస్టీపీ (మురుగునీటి శుద్ధి కేంద్రం) నుంచి బేగంపేట రెయిన్ గార్డెన్ 1.9 కిలోమీటర్ల మేర వాటర్ ఫ్రంట్ డెవలప్ మెంట్ ఏర్పాటుకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఇప్పటికే నాగోలిలో దాదాపు నాలుగు కిలోమీటర్ల మేరలో పచ్చదనం పెంపొందించారు. మూసీ రివర్ ఫ్రంట్ పేరిట ప్రత్యేకంగా కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి మూసీ నదిని వైవిధ్యంగా, విభిన్నంగా, కొత్త సొబగులతో అలరించేలా అందంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. అంతే కాకుండా నగర సంస్కృతి, సంప్రదాయాలను ప్రతిబింబించేలా 14 చోట్ల టిడ్డిల నిర్మాణాలకు టెండర్లు ఆహ్వానించారు. త్వరలోనే పనులకు శంకుస్థాపన చేయనున్నారు. వీటితో పాటు ప్రధానంగా మంచిరేవుల నుంచి గొర్రెల్లి వరకు మూసీ పాడవునా 55కి.మీ మేరలో రూ.10 వేల కోట్లతో ఎక్స్ ప్రెస్ వే నిర్మాణానికి కట్టుబడి ఉన్నామని ఇటీవల మంత్రి కేజీఆర్ ప్రకటించారు. ఇదే సమయంలో జీడిమెట్ల నుంచి హుస్సేన్ సాగర్ తీరం వరకు ఉన్న కుకట్ పల్లి నాలా వెంబడి కొత్త అందాలను పరిచయం చేయాలని నిర్ణయించారు. మూసీ సుందరీకరణలో ఈ నాలా వెంబడి బేగంపేట వద్ద రెయిన్ గార్డెన్ ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ క్రమంలోనే తాజాగా ఫతేనగర్ ఎస్టీపీ (మురుగునీటి శుద్ధి కేంద్రం) నుంచి బేగంపేట రెయిన్ గార్డెన్ కు 1.9 కిలోమీటర్ల మేర వాటర్ ఫ్రంట్ డెవలప్ మెంట్ కు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ మేరకు డిటెయిల్డ్ ప్రాజెక్టు రిపోర్టు రూపొందించేందుకు జీహెచ్ఎంసీ టెండర్లను ఆహ్వానించింది. వాటర్ ఫ్రంట్ వాక్ వేలు, వాటర్ వే, సైకింగ్ ట్రాక్ లు, ఎకో పార్కు, గ్రీనరీ, ల్యాండ్ స్కేపింగ్, ఈవెంట్ స్పేస్, వెడ్జలు, చిన్నారులకు యాక్టివిటీ జోన్, శిల్పాలు, ఓపెన్ థియేటర్, వాటర్ ఫ్రంట్ ఫోటింగ్ డక్ లు, ఫుడ్ కోర్టులు తదితరాల ఏర్పాటుతో వాటర్ ఫ్రంట్ డెవలప్ మెంట్ తో పర్కాలు క్షేత్రంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. ఈ నెల 11లోగా ఆసక్తి గల ఏజెన్సీలు డిపీఆర్ లను సమర్పించాలని జీహెచ్ఎంసీ కోరింది. ఈ నెలలోగా ఈ వాటర్ ఫ్రంట్ డెవలప్ మెంట్ పై స్పష్టత వస్తుందని అధికారులు తెలిపారు.

జల మండలిలో 40 మంది ఉద్యోగుల పదవీ విరమణ

జలమండలిలో వివిధ హోదాల్లో పనిచేసిన 40 మంది ఉద్యోగులు పదవీ విరమణ పొందారు. పలు డివిజన్లలో 10 మంది టెక్నికల్ గ్రేడ్-2, 17 మంది ఎస్సీ ఈలు, మరో 13 మంది జీపీఈలుగా పనిచేసి గత నెల 30న పదవీ విరమణ పొందారు. ఈ 40 మందిని సోమవారం ఖైరతాబాద్ సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో అధికారులు, సిబ్బంది ఘనంగా సత్కరించి వీడ్కోలు పలికారు.

పోడు పట్టాల పంపిణీని గడువులోపు పూర్తి చేయాలి

- ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి
- వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా పలు అంశాలపై కలెక్టర్లతో సమీక్ష



వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్న రంగారెడ్డి కలెక్టర్ హరిత్, ఇతర అధికారులు

షాబాద్, జూలై 3 : పోడు పట్టాల పంపిణీ ప్రక్రియను వేగవంతం చేస్తూ, నిర్దిత గడువులోపు పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి ఏ.శాంతికుమారి సూచించారు. పోడుపట్టాల పంపిణీ, గృహలక్ష్మి, ఎరువులు-విత్తనాల నిల్వలు, ఆయిల్ పామ్ సాగు, నివేళన స్థలాల అందజేత, కస్టమ్ మిల్లింగ్, తెలంగాణకు హరితహారం, బీసీలకు లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం, గొర్రెల పంపిణీ తదితర అంశాలపై సోమవారం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా జిల్లాల కలెక్టర్లతో సీఎస్ సమీక్ష నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా సీఎస్ మాట్లాడుతూ.. పోడుపట్టాల పంపిణీలో జాప్యానికి తావు లేకుండా చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. వారం రోజుల్లోపు అన్ని జిల్లాల్లో పట్టాల పంపిణీ పూర్తి చేయాలని గడువు విధించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఏమైనా సమస్యలుంటే ఉన్నతాధికారుల దృష్టికి తెవాలని సూచించారు. లబ్ధిదారులకు రైతుబంధు ద్వారా ప్రయోజనం చేకూర్చేందుకు వీలుగా వారి బ్యాంకు అకౌంట్ వివరాలను సేకరించాలన్నారు. గృహలక్ష్మి పథకం కింద దరఖాస్తులను సేకరించేందుకు అవసరమైన ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని సీఎస్ కలెక్టర్లకు సూచించారు. ప్రస్తుత ఖరీఫ్ సీజన్ లో రైతులకు ఎక్కడ కూడా ఎరువులు, విత్తనాల కొరత తలెత్తుకుండా అన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలని హితవు పలికారు. యూరియా, డీపీపీ, కాంప్లెక్స్ ఎరువుల నిల్వలు గురించి ఎప్పటికప్పుడూ పర్యవేక్షణ జరపాలని ఆమె సూచించారు.

అందుబాటులో ఎరువులు : రంగారెడ్డి కలెక్టర్ హరిత్

ఈ సందర్భంగా రంగారెడ్డి కలెక్టర్ హరిత్ మాట్లాడుతూ.. జిల్లాలో రైతుల అవసరాలకు సరిపడా ఎరువులు అందుబాటులో ఉన్నాయని సీఎస్ దృష్టికి తెచ్చారు. ఇప్పటికే జిల్లాలోని వివిధ సహకార సంఘాల్లో సరిపడా ఎరువులు డిలీవర్ వద్ద ఉంచామని వివరించారు. హరితహారంలో ఈ సంవత్సరం జిల్లాకు నిర్దేశించిన లక్ష్యాన్ని

పూర్తి చేసేందుకు కృషి చేస్తున్నామని తెలిపారు. వీడియో కాన్ఫరెన్స్ లో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్లు ప్రతీకజైన్, తిరుపతిరావు, సంబందిత శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

నిర్దేశిత లక్ష్యాలను సకాలంలో పూర్తి చేయాలి : కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి

వికారాబాద్ : నిర్దేశిత ప్రభుత్వ లక్ష్యాలను సకాలంలో పూర్తి చేయాలని వికారాబాద్ కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి అన్నారు. సీఎస్ శాంతికుమారి నిర్వహించిన వీడియో సమీక్ష సమావేశంలో కలెక్టర్ నారాయణరెడ్డి రాజేంద్రనగర్ తహసీల్దార్ కార్యాలయం నుంచి పాల్గొనగా, వికారాబాద్ జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ రాహుల్ శర్మ, జిల్లా అటవీ శాఖ అధికారి జ్ఞానేశ్వర్, డిఆర్ డివో కృష్ణన్ వికారాబాద్ జిల్లా కలెక్టర్ లో నుంచి పాల్గొన్నారు. సమావేశానంతరం కలెక్టర్ సంబందిత అధికారులతో టీలీ కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించి మాట్లాడుతూ.. బీసీ కులవృత్తుల వారికి లక్ష రూపాయల ఆర్థిక సహాయం కింద చచ్చిన దరఖాస్తులను క్షేత్ర స్థాయిలో పరిశీలించి అర్హులను ఎంపిక చేయాలని ఎంపీ డివోలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లను ఆదేశించారు. అర్హుల ఎంపిక శనివారానికి పూర్తి చేసి ఆమోదం పొందాలన్నారు. గ్రామాల్లో నిర్మించిన వైకుంఠధామాలన్నింటికీ నీటి సదుపాయంతో పాటు విద్యుత్ సౌకర్యం పనులను వారం రోజుల్లో పూర్తి చేయాలన్నారు. జిల్లాలో నూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన 269 గ్రామపంచాయతీ భవనాల పనులను త్వరితగతిన గౌండింగ్ పూర్తి చేసి వారం రోజుల్లో పూర్తి చేయాలని సంబంధిత ఇంజనీరింగ్ అధికారులను కలెక్టర్ ఆదేశించారు. జిల్లాలోని అన్ని గ్రామపంచాయతీల్లో తెలంగాణ క్రీడా ప్రాంగణాలు ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. 9వ విడుదల హరితహారంలో భాగంగా అవెన్యూ ప్లాంటేషన్ కు ప్రాధాన్యత ఇవ్వాలన్నారు. జిల్లాలో వర్షాలు కురుస్తున్నందున వచ్చే వారం నుంచి మొక్కలు నాటేందుకు వారం రోజుల పాటు 20 లక్షల గుంతలు తవ్వి సిద్ధంగా ఉంచాలని కలెక్టర్ ఆదేశించారు. సమావేశంలో జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లింగ్ నాయక్, వికారాబాద్ ఆర్డీవో విజయకుమారి, జిల్లా అధికారులు, తహసీల్దార్లు, ఎంపీ డివోలు, పంచాయతీరాజ్, ఇంజనీరింగ్, అటవీ శాఖ అధికారులు, ఏపీవోలు పాల్గొన్నారు.



వికారాబాద్ : వీడియో కాన్ఫరెన్స్ కు హాజరైన అదనపు కలెక్టర్లు, జిల్లా అధికారులు